

潔淨自己！你與我的 確需要潔淨！

瑪利亞痛苦之心，可憐我等
—Cor Mariae per dolentis,
miserere nobis！—懷著結合
聖母的痛苦，為賠補自己以及
世代人類的罪過的意向和決
心，向聖母聖心求吧！向她懇
求，為所有的人靈懇求：使她
的憂苦，進一步激發我們對罪
惡的痛恨，使我們進一步愛惜
日常生活中的神形困苦，作為
賠補罪過的方式。《犁痕,
258》

02月2日

「按梅瑟的法律，一滿了母親取潔的日期，他們便帶著聖嬰上耶路撒冷去獻給上主。」（路2:22）

而這次，我的朋友，你將提着鴿籠，（參閱路2:24）試想：她—聖潔的瑪利亞猶如污染的人一般地服從這條法律。

透過這個榜樣，愚蠢的孩子，你是否已學會應不顧個人的任何犧牲，去服從主的聖律呢？

潔淨自己！你與我的確需要潔淨！懺悔！比懺悔更重要的是愛。一種被俘的愛，愛如炙熱的烙鐵燃燒我們靈魂的不潔，亦如神聖的火焰焚除我們心中的頹喪。

一位正義又虔誠的人受到聖神的驅使，來到聖殿（他曾得到啟示，知道

自己未死之前必會看到基督），他用雙手接過默西亞，對祂說：「主啊！現在可以依照你的話，放你的僕人平安去了！因為我已親眼看見了你的救援。」（參閱路2:25-30）《玫瑰經，歡喜四段》

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
you-and-i-surely-do-need-purification/](https://opusdei.org/zht/dailytext/you-and-i-surely-do-need-purification/)
(2026年2月1日)